



AFGEVAARDIGDEN OOST-VLAANDEREN

Verslag 156 van de vergadering van 30.08.2022 in Witte Molen in Sint-Niklaas
(aanvang 19u30 – einde 21u45)

Aanwezig : Peter BUYSE - Eric FELS – Georges ROBBE – Roger VAN de VYVER (afgevaardigden)
Kris FELS –tot 20u30- Jan VAN LANTSCHOOT –tot 21u00- (BO) Stijn VERSTICHEL (AOVL)

1.VERSLAGEN

De verslagen van 21/06, 29/06, 06/07, 03/08 en 09/08 werden reeds elektronisch goedgekeurd en gepubliceerd.

2.OVERZICHT VOORNAAMSTE MAILS van 20/06 tot 29/08

De gevraagde toelichting werd gegeven.

3.INFO VANUIT BO

Kris en Jan geven enkele topics mee over toekomstige werkpunten :

- Topsportschool
- Organisatie en personeel
- Inwijden nieuwe leden BO

Jan had verder positieve gesprekken omtrent governance en hoopt dat op de AV 11/22 vooruitgang kan geboekt worden over aanpassing van statuten en intern reglement.

Kris meldt ook dat er wel wat klachten zijn over de aanduiding van scheidsrechters. Een groot tekort aan refs en beperkte beschikbaarheid maken het de aanduiders zeker niet gemakkelijk. Corona heeft er immers mee voor gezorgd dat scheidsrechters en vrijwilligers nieuwe vrijetijdsbestedingen leerden kennen.

4.INFOSESSIE 09/08

Geslaagd initiatief, bevestigd door de vele positieve reacties. De afwezigen hadden dus wederom ongelijk.

Het is de bedoeling om toekomstgericht nog dergelijke sessies te organiseren.

Stijn zorgt er mee voor dat er geen overlap ontstaat tussen zijn directe tussenkomsten en de interventies die meer ver reikend zijn. Hij wil zeker zijn voelsprietfunctie intensifiëren.

Peter contacteert Gaëlle De Wandel om samen met Stijn concrete afspraken te maken.

5.APVC 15/09

Volgende agendapunten zien wij graag aan bod komen :

- Wat is de rol van de afgevaardigden en wie zijn zij ?
- Voorstelling leden BO
- Wie doet wat binnen Basketbal Vlaanderen
- Wat is de rol van Basketbal Belgium
- Info over coachen en bijscholingsplicht, over het competitieformat en stijgen en dalen
- Info over aanduiding van scheidsrechters
- Verkiezing kandidaten PGA
- Day of the Year op 11/11

Voor de praktische uitwerking met o.m. slides wordt contact opgenomen met Koen Umans, leden van de administratie en medewerkers.

Verder wordt de taakverdeling ter plaatse (in Oscar Romero) afgesproken.

6.VARIA

- Roger was aanwezig op de AV voor scheidsrechters op 1/9 en zag dat het goed was.

VOLGENDE VERGADERING : op uitnodiging

Verslag : Eric Fels, secretaris.



basketbal
vlaanderen